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KomnnekTt noctaBku/Scope of supply/Composition de la livraison

Yrnosblie anemeHTbl Flex-Block
Flex-Block Corner pieces
Flex-Block Piéces d’angle
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4,2x13

M12 x 40

4,2 MKB
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8 15000

MaHenwu Flex-Block, 3akpbiTbie
Flex-Block Trim panels, unvented
Flex-Block Plaques de socle, sans aération

ApT. Ne

8X00.000 Model No. / 8X00.XXX
Référence
‘ / 2 X
8 3750
4x Flex-Block Blenden, ¢ BeHTUnAuuen
Flex-Block Trim panels, vented
Flex-Block Plaques de socle ajouré
4x ApT. Ne
Model No. / 8100.X02
Référence
4 X
= =

16 x

16 x

TexHu4yeckana nHpopmauua
Technical information
Informations techniques

Kn cc orHectomkocTn: UL 94 — HB
OrHeB A H rpy3k : 40 MK (y Lokons 100 mMm)

TepMOCTONKOCTb:

Crenenb 3 wbl IK: IK 10 (3 KpbIThIE)
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-40°C-+80°C

&

Fire classification: UL 94 - HB

Fire load: 40 MJ (for 100 mm base/plinth)
Temperature resistance: -40 °C - +80 °C
IK code: IK 10 (closed)

@,

Classe de feu : UL 94 - HB

Charge calorifique : 40 MJ

(pour un socle de 100 mm)

Constance thermique : -40 °C - +80 °C
Code IK : IK 10 (fermé)
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Yka3aHuAa K AOKYMeHTauuu
PYKOBOACTBO MO MOHT >Ky MpeAH 3H 4eHO
N5 NNLL, UIMEIOLLIMX COOTBETCTBYHOLLYIO

KB JMMUK LMo A1 TOro, HTOBbI NP BUbHO
YKOMM/EKTOB Tb LIOKOJb SEKTPUHECKUMU,
SMEKTPOHHBIMM, MEX HUHECKMMM

N MHEBM TUHECKVIMM YCTPONCTB MU,

YCT HOBUTb 1 CMOHTVIPOB Tb B TPEGYEMOM
MEeCTe YCT HOBKM, 1 KOPPEKTHO ero
MOAKIIOHNTE.

ConyTcTByHOLWME AOKYMEHTbI

[ns onnc HHbIX 30€Ch MOHT YKHbIX
3N1EMEHTOB MMEETCs1 PYKOBOACTBO MO

MOHT Ky B BUIE BYM >KHOMO [IOKYMEHT
KOTOPbI MpUA T eTcs K uagenmio. 3 yuepo,
BO3HVKLLUWIA BCNEACTBUE HECOONOAEHNS

0, HHOro PyKOBOACTB , KOMMN Hus Rittal
OTBETCTBEHHOCTM HE HECET. T KXKe UMetoT
NENCTBME MHCTPYKLMIN UCTONBb3YEeMbIX
KOMIMIEKTYHOLLIX.

Mepbl 6e3onacHOCTU
OnacHocTb!
Henocpe.q,cTBeHHaﬂ OonacHoCTb
AnA 300poBbA U XKU3HWU.

Llokonb npegHa3sHa4yeH AnA cregylowmux
cepuii NPoAyKTOB:

mTS

m SE

m PC

MoHTaXx u yctaHOBKa

[ns TOro, 4Tobbl NPenoTBp TUTb

OMPOKNABIB HUE LIOKOSIS B YKOMIMSIEKTOB HHOM
COCTOSIHUM (H MP. C P CnpefenMTenbHbIM

WK dom, TopPult nn wk dom ans MK),

€ro HeoHxoaMMo 00513 TefIbHO 3 KPenuTb

K nony. ononHnTenbHoe KpenneHne K CTeHe
MOXHO BbIMOJSIHWTb C MOMOLLBIO H CTEHHOrO
[epX Tens.

Mpu moHTa)ke cnepyeTt obpaTuTb
BHUMaHue:

B Temrep Typ OKPYX OLLEN cpeabl B MecTe
YCT HOBKW He JO/MKH  ObiTk Bbilwe +80 °C
B TeMrnep Typ OKPYXX HOLLEe cpeabl B MecTe
YCT HOBKW He AOMKH ObiTb Hke —40 °C

B |OKOSIb MOCNE YCT HOBKM AO/HKEH
H XOOUTbCS B BEPTUK JTbHOM MOSNIOXKEHUN.
Bo3MOXKHbIE HEPOBHOCTW MO B MECTe
YCT HOBKW MOXHO KOMMEHCUPOB Thb
C MOMOLLIO PErYIMPOBOYHBIX HOXKEK.

YKasaHuA No MOHTaXxy

m Cobniof, MTe YK 3 HHble H CTP HuLe
104 HHblE MO H PY3K M.

B Cobniof, 1Te BCE YK 3 HHbIE MOMEHTbI
3 THKKU. [peBbILLEHVIE NN HEAOCTVXKEHNE
YK 3 HHbIX B 9TOM PYKOBOACTBE
MOMEHTOB 3 TSPKKM MOXKET MPUBECTU
K NMOBPEXAEHVISIM!

® [1po epbTe MNP BUMBHOCTb P CTIONOXKEHVIS
LIOKOJISA 1 Er0 KPEMeHns K WK dy.

Yka3aHuaA/Notes/Consignes

&

Notes on documentation

The assembly instructions are aimed

at personnel who have completed
corresponding technical training and are
thus qualified to set up bases/plinths with
electrical, electronic, mechanical and
pneumatic equipment in accordance with
applicable standards and to erect, assemble
and connect such bases/plinths at the place
of use.

Associated documents

Assembly instructions exist as a paper
document for the equipment described
here and are enclosed with the product.
We cannot accept any liability for damage
associated with failure to observe these
instructions or the instructions of any
accessories used.

Safety notes

Danger!
Immediate danger to life and
limb.
The base/plinth can be used with the
following product series:
uTS

m SE
mPC

Assembly and siting

It is imperative to bolt the base/plinth

(e.g. when installed under enclosures,
TopConsole or a PC enclosure) to the floor
to prevent possible tilting. An additional wall
fixing of the mounted equipment can be
provided by way of a wall bracket.

Before assembly, ensure that:

m the ambient temperature at the site is not
higher than +80 °C.

m the ambient temperature at the site is not
lower than 40 °C.

m the base/plinth stands level after
construction. Any unevenness at the site
can be compensated by way of levelling
feet.

Notes on assembly

m Observe the load specifications given on
page 10.

m Observe all specified tightening torques. If
screws or bolts are tightened with torques
greater or less than those specified in
these instructions, this may result in
damage.

m Check that the plastic base/plinth is
positioned correctly and properly fastened
to the enclosure.

@,

Remarques relatives a la
documentation

La notice de montage s’adresse a toutes

les personnes qui possedent la formation
technique suffisante pour le montage,
I'installation sur site et le raccordement

de socles selon les normes électriques,
électroniques, mécaniques et pneumatiques
en vigueur.

Autres documents applicables

La notice de montage pour les socles
décrits dans le présent document est

livrée sous forme papier avec le produit.
Nous déclinons toute responsabilité en

cas de dommages imputables a la non-
observation des instructions contenues
dans ce document. En complément, il faut
également tenir compte des notices pour les
accessoires utilisés.

Consignes de sécurité
Attention, danger !
Risque de blessures graves,
voire mortelles.

Le socle est prévu pour étre associé aux
produits suivants :

mTS

m SE

m PC

Montage et implantation

Afin d’éviter tout basculement, il faut
absolument fixer le socle a I'armoire
électrique ou au pupitre de commande
sous lequel il a été positionné. Une fixation
supplémentaire des composants montés
peut étre réalisée a I'aide de pattes de
fixation murales.

Avant le montage, il faut s’assurer que :

B |a température ambiante sur le site
d’'implantation ne soit pas supérieure
a +80 °C.

H |2 température ambiante sur le site
d’implantation ne soit pas inférieure
a-40 °C.

B |e socle soit plan aprés son implantation.
Les éventuelles irrégularités du sol du
site d'implantation peuvent étre corrigées
grace aux pieds de nivellement.

Consignes de montage

m Veuillez respecter les indications de
charge qui figurent en page 10.

m Veuillez respecter les indications sur
les couples de serrage. Des couples
de serrage supérieurs ou inférieurs
aux indications de cette notice
peuvent provoquer des dommages sur
I'installation.

m Vérifiez la position du socle plastique et si
celui-ci est correctement fixé a I'armoire.
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Sws8

Mp = 20 Hm

Mp = 20 Hm

C NMOAAOHOM OCHOB HUS
with base tray
avec chassis de protection

v

1.4 | |AnbTepHaTuBa

(

TS 8/SE 8

TS 8 6e3 NoAaoH OCHOB HUS
TS 8 without base tray
TS 8 sans chéssis de protection

TS 8 ¢ NOAAOHOM OCHOB HUSI
TS 8 with base tray
TS 8 avec chassis de protection
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TX20

Sws

y LOKOSIS C BEHTUNSILMEN
with base/plinth, vented
avec socle ajouré

Kon-so ApT. Ne
'D'?:?er wigth™ | wr) | Model No.
Pour largeur Packs of | Référence
geur | "UE(p) TS
[a]] 6005800 4 7583.500
6

3asemneHue

Earthing

Mise a la terre

OdemoHTax

Dismantling
Démontage

L ]

I
J'I bTepHaTunBa
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KpenneHne k nony
Base mount
Ancrage au sol
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HomWH nbHbIA
No?niﬁglegize A/B MM
Valeur nominale

300 235
400 335
500 435
600 535
800 735
1000 935
1200 1135
1600 1535
1800 1735




E AnbTepHaTuBa

Oave Mm Ons LpUHBI/ryOUHBI MM K&-';E;O Mﬁﬁ;', ':qgo
Length mm For width/depth mm Packs of | Référence
Longueur mm | Pour largeur/profondeur mm UE (p.) TS
245 400 12 4169.500
345 500 12 4170.500
[4] s 600 12 4171.500
645 800 12 4172.500
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TX30
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[o]|[=]=]

ApT. Ne
Model No.
Référence

TS

8000.100
8800.500
8800.490

OavH Mm
Length mm
Longueur mm

385
585
785
985
1185
1585
1785

Lnsa WwnpyHbl/rny6uHbl MM
For width/depth mm
Pour largeur/profondeur mm

400
600
800
1000
1200
1600
1800

ApT. Ne
Model No.
Référence

TS

4133.000

Kon-Bo
()

Packs of

UE (p.)
2

NN NN NN

ApT. Ne
Model No.
Référence

TS
4193.000
4191.000
4192.000
4336.000
4196.000
4338.000
4339.000




Sws8

Mp = 20 Hm Mp = 20 Hw
Kon-80 () Mﬁﬂli 'ﬁi"o.
Packs of Référence
UE (p.) TS
E| 12 8000.500

Lt

Fwm k!
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Y

ApT. Ne
Kor-8o () MogIel No.
Packs of Référence
UE (p.) TS
E| 10 2817.000
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QFM ke (H) B Mm C Mm D mm
7500 600 200 160

9000 800 200 160

El 3000 1000 200 160
9000 1000 560 100

3000 1200 200 160

9000 1200 760 100
GFM ke (H) B MM C mm D Mm
15000 600 330 160
9000 800 330 160
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Xumuyeckana CTOMKOCTb yrnoBbix aniemeHToB Flex-Block
m Chemical resistance for Flex-Block corner pieces
Résistance chimique des piéces d’angle Flex-Block

M Tepu n: PA 6 GF 30 (Xp HeHvie Npvi KOMH THOM Temnep Type) !
Material: PA 6 GF 30 (storage at room temperature) )
Matériau : PA 6 GF 30 (stockage a température ambiante) ')

OugeHk /Assessment/Estimation

BelectBo
Medium
Produit

CTOVIKOCTb
resistant
résistant

YCINOBH $ CTOVIKOCTb HET CTOMKOCTW
limited resistance non-resistant
résistance limitée non résistant

p CTBOPVMOCTb
soluble
soluble

Mpumeyd Hue
Comment
Remarque

Yrnesogopopbl/Hydrocarbons/Hydrocarbures

Benson/Benzol/Benzéne

M 3y, EL, M, S/Heating oil: EL, M, S/Fioul, extra léger,
mi-lourd, lourd

lekc H/Hexane/Hexane

MoTopHoe M cno/Engine oil/Huile pour moteurs

Toynon/Toluol/Toluene

BeHauH ans oumcTtku (y T crvput), Kp 100 — 140 °C/
Petroleum ether (white spirit), bp 100 — 140 °C/
Ether de pétrole (white spirit), Kp 100 — 140 °C

CnupTbi/Alcohols/Alcools

STUNOBBIA CINPT, KOHLEHTPUPOB HHbI (3T Hon)/Ethyl alcohol,
concentrated (ethanol)/Alcool éthylique, concentré (éthanol)

Mmuuepun/Glycerol/Glycérine

Mmvkonb, atunexrnnkone/Glycol, ethylene glycol/Glycol,
éthyléne glycol

®eHon/Phenol/Phénol

KeToHbl/Ketones/Cétones

AueToHbl/Acetone/Acétone

Kucnotbl/Acids/Acides

Xnoposopopod/Hydrogen chloride/Gaz chlorhydrique

YkeycH s kucnot , 30 %/Acetic acid, 30%/Acide acétique, 30%

MonouH s kucnoT /Lactic acid/Acide lactique

TUNOXNOPUT H TpKs (0TGENMB Tenb)/
Sodium hypochlorite (bleaching lye)/
Hypochlorite de sodium (eau de Javel)

P ctBop TMocynbd T H Tpus, 200 r/n/
Sodium thiosulfate solution, 200 g/I/
Solution de thiosulfate de sodium, 200g/l

OnevHOB st KUCNOT , OObIKHOBEHH 51/
Oleic acid, commercially available/
Acide oléique, usuel dans le commerce

docdopH g kucnot , 30 %/Phosphoric acid, 30%/Acide
phosphorique, 30%

A30TH A kncnoT , 50 %/Nitric acid, 50%/Acide nitrique, 50%

ConsH 9 KUCAOT , KOHUEHTPWPOB HH s/Hydrochloric acid,
concentrated/Acide chlorhydrique, concentré

CepH s kuenot , 30 %/Sulphuric acid, 30%/Acide sulfurique, 30%

OcHoBaHusA/Bases/Bases

AMMI K, xugkuii/Ammonia, liquid/Ammoniac, liquide

ArnnmH/Aniline/Aniline

H Byx Hue
Swelling
Gonflement

BopHbli p ctBop egkoro H Tp , 10 %/Sodium hydroxide
solution, 10%, aqueous/Soude caustique, 10%, aqueuse

Fanorenbi/Halogens/Halogénes

Bpom/Bromine/Brome

H cToiik 11op, , obbikHoBeHH si/Tincture of iodine, commercial/
Teinture d’iode, usuelle dans le commerce

Macna, »xupbi/Oils and greases/Huiles, graisses

M CcnsiH s KUCNOT , KOHLUEHTUPOB HH si/Butyric acid,
concentrated/Acide butyrique, concentré

M cnaH g kucnoT , BoaHbIi p cTBOp/Butyric acid, aqueous/
Acide butyrique, aqueux

Conw/Salt solutions/Solutions salines

Mopck s Bog, /Seawater/Eau de mer

K pboH TH Tpus, H ChbileHHbI p cTBop/Sodium carbonate,
saturated solution/Carbonate de sodium, solution saturée

) BOBMOXHbI TEXHUHECKME UBMEHEHWS. BCe [1 HHbIE OCHOB Hbl H  UCMOSB3YEMOM M1 CTUKE.
) We reserve the right to make technical modifications. All details refer to the plastic used.
1) Sous réserve de modifications techniques. Toutes les indications se réferent a la matiére plastique utilisée.
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Xumnyeckana cToukocTb 3arnywek Flex-Block
m Chemical resistance for Flex-Block cover caps
Résistance chimique des capots de recouvrement Flex-Block

M Tepu n: Pc/ABS 65/35 (xp HeHvie Mpu KOMH THOW Temnep Type) !
Material: Pc/ABS 65/35 (storage at room temperature) )
Matériau : Pc/ABS 65/35 (stockage & température ambiante) 1)

OugeHk /Assessment/Estimation
BelectBo

Medium CTOMKOCTb YCIOBH § CTOMKOCTb HET CTONKOCTU
Produit resistant limited resistance non-resistant
résistant résistance limitée non résistant

Yrnesopopopbl/Hydrocarbons/Hydrocarbures

BeHson/Benzol/Benzene - - ]

M 3yt/Heating oil/Fioul - ] -

n-rekc H/n-hexane/n-hexane - ] -

Toynon/Toluol/Toluéne - _ .

BeHauH ans o4ncTku (y T crvput), 6€3 3 n x /Petroleum ether (white spirit), free
of aromatics/Ether de pétrole (white spirit), sans aréome

CnupTbi/Alcohols/Alcools

STunosbi cnvpt, 96 %ig/Ethyl alcohol, 96%/Alcool éthylique, 96% - ] -

Mmuuepun/Glycerol/Glycérine - [ ] -

Mmvkonb/Glycol/Glycol - ] -

®eHon/Phenol/Phénol - - [

KeToHbl/Ketones/Cétones

AueToHbl/Acetone/Acétone - - [

Kucnotbl/Acids/Acides

YkeycH s kucnot , 10%/Acetic acid, 10%/Acide acétique, 10% ] - -

MonouH s kucnot , 10 %/Lactic acid, 10%/Acide lactique, 10%

M cnsaH g kucnot /Oleic acid/Acide oléique

docdopH g kuenot , 30 %/Phosphoric acid, 30%/Acide phosphorique, 30%

A30TH A kucnot , 10 %/Nitric acid, 10%/Acide nitrique, 10%

ConsH g kuenot , 20 %/Hydrochloric acid, 20%/Acide chlorhydrique, 20%

CepH s kncnoT , 30 %/Sulphuric acid, 30%/Acide sulfurique, 30%

OcHoBaHusn/Bases/Bases

P ctBop MMUM K , p 36 BReHHbIn/Ammonia solution, diluted/Solution d’ammoniac, diluée - -

AnnnmH/Aniline/Aniline - -

BopgHbln p ctBOp eakoro H Tp , 10 %/Sodium hydroxide solution, 10%/Soude caustique, 10% - -

Fanorenbi/Halogens/Halogénes

Bpom/Bromine/Brome _ _
Xnop/Chlorine/Chlore _ _
Von/lodine/lode _ _
Macna, »upbl/Oils and greases/Huiles, graisses

M cnsH a kvenot /Butyric acid/Acide butyrique - - ]

Conw/Salt solutions/Solutions salines

K pboH Tk nms, H cbilleHHbi/Potassium carbonate, saturated/
Carbonate de potassium, saturé

Mopck s Bog, /Seawater/Eau de mer [ ] - -

Tnoxnopug H Tpust/Sodium hypochlorite/Hypochlorite de sodium [ ] - -

Tuocynbd TH Tpusi/Sodium thiosulfate/Thiosulfate de sodium ] - -

) BOBMOXHbI TEXHUHECKME UBMEHEHWS. BCE 1 HHble OCHOB Hbl H  UCMOSB3YEMOM M1 CTUKE.
) We reserve the right to make technical modifications. All details refer to the plastic used.
) Sous réserve de modifications techniques. Toutes les indications se réferent a la matiére plastique utilisée.

14 PykoBoacTso no MoHT >ky Flex-Block/Flex-Block assembly instructions/Socles Flex-Block — Notice de montage



3ameTku/Notes/Notices
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